Um produto teve um aumento de 5% e outro de 9%.
em quantos porcento equivalem os valores desses
aumentos?

1007, + 57 = 10S/

JEO:S, 3 IEOS
100
{007 +97% =109 7.

103 =409
/
oo =

.{OS 4.0%=3 {545

m (S 1007 E//

((b /.

—{ mﬂ

5’5 > ST, P

wmentos e Descontos Swucessivos

Um produto teve um desconto de 10% e outro de 5%,
em quantos porcento equivalem os valores desses
desconto?
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Juros Simples e (Compostos

Em um regime de Juros Simples. o capital ¢de
R$250.00 com uma taxa de 2% ao més, durante
3 meses. qual o valor dos juros?
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Em um regime de Juros Compostos, o capital ¢ de
R$250.00 com uma taxa de 2% ao més, durante

3 meses, qual o valor dos juros?

My - C’(i +J~)f

M5=50. (”0052)
3{M= C+5
/‘13 950. !OQ ,5’55.753‘.9504-)'

g 3 = 250, 1061 5o

%5 - s,
R
i



Everececo 6

Em cada item. calcule o montante e os juro de uma aplicagdo financeira a juros compostos.

a) Capital: RS 800.00 0{) M - : =
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Varcagio Percentual
Um produto que custava R$22.00 passou a custar Um produto que custava R$5.00 passou a custar

R$25.00. qual ¢ o valor percentual? R$4.00. qual ¢ o valor percentual?
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